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Tisztelt Tagtársunk! 
 

Az MTA PAB Környezetvédelmi, Oktatási és Nevelési Munkabizottsága 

tisztelettel meghívja következő programjára 2023. június 6-án, kedden 16:30-ra, 

az Pécsi Apáczai Csere János Általános Iskola, Gimnázium, Kollégium, Alapfokú 

Művészeti Iskola, 1. sz. Általános Iskolájába, ahol a tanulók és nevelőik a 

„Fenntarthatóság a városokban” című pályázati projektjüket mutatják be. 

Pályázatuk célja volt, hogy megismertessék a fenntarthatóság fogalmának, 

elvének és működőképes gyakorlatának városi környezetben történő 

megvalósulását a hatodik évfolyamos diákokkal. A foglalkozások során a tanulók 

ismereteket szereztek a globális környezeti és társadalmi problémákról, továbbá 

a fenntarthatóság fogalmáról, vizsgálták szülővárosuk és a világ városainak 

válaszait a klímaváltozás kihívásaira. A nagyvilág, Európa és a közvetlen 

lakóhely példáin keresztül elemezték a zöld városok gyakorlatban jól működő 

megvalósulását. Példákat gyűjtve és azokat bemutatva felhívták a tanulók 

figyelmét azokra a kihívásokra, amelyek elé a klímaváltozás állítja a jövő 

nemzedékét, városlakóit. A pályázat része az elméleti és gyakorlati foglalkozás. 

Ezért a június 6-i programunk első részében a hatodik évfolyamos diákok által a 

foglalkozások során készített ismertetőket láthatjuk. 

Ezután egy rövid robotika bemutatót tartanak nekünk a gyerekek. 

Pár percben bemutatják a környezeti nevelésben is hasznos társasjáték 

gyűjteményüket.  

A programot végül az újonnan ültetett, méhcsalogató kertjükben fejezzük be. 

Helyszín: 7632 Pécs Apáczai Csere János körtér 1/C 

Időpont: 2023.06.06. 16:30 

Gyülekezés az ANK 1. számú Általános Iskola bejáratánál. 

Kérjük, a programon való részvételi szándékukat a kotvos33@gmail.com email 

címen erősítsék meg! 

Pécs, 2023. május 22. 

A találkozás reményében, tisztelettel és üdvözlettel: 

 

Dr. Wilhelm Zoltán 

elnök 

Ötvös Károlyné 

titkár 

 
 

mailto:wilhelm@gamma.ttk.pte.hu
mailto:kotvos33@gmail.com
mailto:kotvos33@gmail.com

